МОСКОВСКИЙ ИНЖЕНЕРНО-ФИЗИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ (ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ)

ЗАОЧНЫЙ ТЕХНИКУМ МИФИ

Выполните задание и верните

Курс

"Информатика"

Задание № 3

Укажите:

Вашу фамилию __________________________________________________

имя и отчество  __________________________________________________

регистрационный номер  __________________________________________

Итоговая оценка задания №3  ____________________________________

Москва

Рекомендации по выполнению задания

Перед выполнением задания № 3 необходимо внимательно изучить базовое учебное пособие и методические рекомендации. Освоив учебный материал, можно приступать к решению данного задания. Вам необходимо ответить на пять теоретических вопросов и решить 20 практических задач. Рекомендуется сначала отвечать на вопросы и решать задачи на черновике, а в специально отведенные поля в задании и шаблоны для задач вписывать уже чистовой вариант. По возможности, на теоретические вопросы следует давать краткие, но содержательные ответы. Если Ваш ответ превышает отведенное поле допустимо продолжить его на любом листе бумаги. После выполнения задания следует выслать его в Заочный техникум МИФИ.
Обращаем Ваше внимание, что шаблоны для задач являются универсальными, поэтому при решении конкретных задач не обязательно заполнение ряда полей (например, положительное число не надо переводить в дополнительный код, не требуется нормализация результата и т. п.)

Желаем успеха !
Вопрос № 1

Что такое информация, информационный процесс? Назовите основные свойства информации.

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Вопрос № 2

Язык как способ представления информации. Кодирование информации. 

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Вопрос № 3

Измерение информации. Количество и единицы измерения информации. Представление информации в компьютере. 

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Вопрос № 4

Что такое система счисления? Какие группы систем счисления Вы знаете?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Вопрос № 5

Что такое информатизационное общество, каковы критерии информатизационого общества? Что такое информационные технологии? Какими навыками должен обладать информационно-культурный человек?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

ЗАДАЧА № 1

Условие: X = A+B, где А = -548, B = 292

Решение:

A = -548(10)  = _______________________ (2)
B =  292(10)  = _______________________ (2)
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ЗАДАЧА № 2

Условие: X = A+B, где А = 333, B = -512

Решение:

A = 333(10)  = _______________________ (2)
B = -512(10) = _______________________ (2)
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ЗАДАЧА № 3

Условие: X = A+B, где А = 489, B = -490

Решение:

A = 489(10)  = _______________________ (2)
B = -490(10) = _______________________ (2)
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ЗАДАЧА № 4

Условие: X = A+B, где А = -256, B = -128

Решение:

A = -256(10)  = _______________________ (2)
B = -128(10)  = _______________________ (2)
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ЗАДАЧА № 5

Условие: X = A+B, где А = 444, B = -563

Решение:

A = 444(10)  = _______________________ (2)
B = -563(10) = _______________________ (2)
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ЗАДАЧА № 6

Условие: X = A+B, где А = -264, B = -336

Решение:

A = -264(10)  = _______________________ (2)
B = -336(10) = _______________________ (2)
[image: image123.wmf]ДК

X



















[image: image124.wmf]ПК

X



















[image: image125.wmf]ПК

A



















[image: image126.wmf]ДК

A



















[image: image127.wmf]ПК

B



















[image: image128.wmf]ДК

B



















Ответ:


















ЗАДАЧА № 7

Условие: X = A+B, где А = 268, B = -368

Решение:

A = 268(10)  = _______________________ (2)
B = -368(10) = _______________________ (2)
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ЗАДАЧА № 8

Условие: X = A+B, где А = -260, B = -252

Решение:

A = -260(10)  = _______________________ (2)
B = -252(10)  = _______________________ (2)
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ЗАДАЧА № 9

Условие: X = A+B, где А = 199, B = -581

Решение:

A = 199(10)  = _______________________ (2)
B = -581(10) = _______________________ (2)
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ЗАДАЧА № 10

Условие: X = A+B, где А = -222, B = -290

Решение:

A = -222(10)  = _______________________ (2)
B = -290(10) = _______________________ (2)
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ЗАДАЧА № 11

Условие: Y = C+D, где C = 15,75; D = -30
[image: image1.wmf]4

1


Решение:

С = 15,75(10)  = ________________ (16) = ______________________________

 PC = ______

D =  -30
[image: image2.wmf]4

1

 (10) = ________________ (16) = ______________________________

 PD = ______
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ЗАДАЧА № 12

Условие: Y = C+D, где C = -270,875; D = 15
[image: image10.wmf]8

3


Решение:

С = -270,875(10)  = _______________ (16) = _____________________________

 PC = ______

D =  15
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 (10) = ________________ (16) = ______________________________

 PD = ______
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ЗАДАЧА № 13

Условие: Y = C+D, где C = -269,875; D = 14
[image: image19.wmf]8
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Решение:

С = -269,875 (10)  = ________________ (16) = __________________________

 PC = ______

D =  14
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 (10) = ________________ (16) = ______________________________

 PD = ______
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[image: image27.wmf]]

[

Y

ПК

m

= __ __`__ __ __ __ __ __       PY = _____________________

Ответ:


































ЗАДАЧА № 14

Условие: Y = C+D, где C = -512,25; D = 276
[image: image28.wmf]8
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Решение:

С = -512,25 (10)  = ________________ (16) = ____________________________

 PC = ______

D =  276
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 (10) = ________________ (16) = ______________________________

 PD = ______
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ЗАДАЧА № 15

Условие: Y = C+D, где C = -250,375; D = -15
[image: image37.wmf]2

1


Решение:

С = -250,375 (10)  = ________________ (16) = ____________________________

 PC = ______

D =  -15
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 (10) = ________________ (16) = ______________________________

 PD = ______
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ЗАДАЧА № 16

Условие: Y = C+D, где C = -260,625; D = 13
[image: image46.wmf]8
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Решение:

С = -260,625 (10)  = ________________ (16) = ____________________________

 PC = ______

D =  13
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 (10) = ________________ (16) = ______________________________

 PD = ______
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ЗАДАЧА № 17

Условие: Y = C+D, где C = 12,125; D = -24
[image: image55.wmf]8
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Решение:

С = 12,125 (10)  = ________________ (16) = ______________________________

 PC = ______

D =  -24
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 (10) = ________________ (16) = ______________________________

 PD = ______
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ЗАДАЧА № 18

Условие: Y = C+D, где C = 128,25; D = -140
[image: image64.wmf]8
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Решение:

С = 128,25 (10)  = ________________ (16) = _____________________________

 PC = ______

D =  -140
[image: image65.wmf]8
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 (10) = ________________ (16) = ______________________________

 PD = ______
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ЗАДАЧА № 19

Условие: Y = C+D, где C = -524,09375; D = 524
[image: image73.wmf]16
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Решение:

С = -524,09375 (10)  = ______________ (16) = ___________________________

 PC = ______

D =  524
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 (10) = _______________ (16) = _______________________________

 PD = ______
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ЗАДАЧА № 20

Условие: Y = C+D, где C = -
[image: image82.wmf]128
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; D = -
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Решение:

С = -
[image: image84.wmf]128
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 (10)  = ________________ (16) = ______________________________

 PC = ______

D =  -
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 (10) = ________________ (16) = ______________________________
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